Fiche de lecon

- POUR MULTIPLIER UN NOMBRE DECIMAL PAR 10/100 /1000 -

- On obtient le résultat en déplacant la virgule vers la droite du nombre de « 0 » du multiplicateur.

5,689 X 100 = 568,9 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la droite.
0,006 X 1000 = 5 Trois 0 = Je déplace la virgule de 3 rangs vers la droite. La virgule apres le 5 est inutile.
12,25 X 10 = 122,5 Un 0= Je déplace la virgule de 1 rang vers la droite.
0,007 X 100 = ;fyO,7 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la droite. Les 2 premiers 0 sont inutiles
86,34 X 10 = 863,4 Un 0= Je déplace la virgule de 1 rang vers la droite.
0,3 X 1000 = p300 Trois 0 = Je déplace la virgule de 3 rangs vers la droite. Le 0 devant le 3 est inutile.
4,8937 X 1000 = 4893,7 Trois 0 = Je déplace la virgule de 3 rangs vers la droite.
8,2 X 100 = 820 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la droite.
6,46 X 10 = 64,6 Un 0= Je déplace la virgule de 1 rang vers la droite.
1,6 X 100 = 160 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la droite.
0,8 X 10 = ¢8 Un 0= Je déplace la virgule de 1 rang vers la droite. Le 0 devant le 8 est inutile.
4,25 X 1000 = 4250 Trois 0 = Je déplace la virgule de 3 rangs vers la droite.
5,36 X 100 = 536 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la droite. La virgule aprés le 6 est inutile.
1,658 X 100 = 165,8 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la droite.
9,07 X 1000 = 9070 Trois 0 = Je déplace la virgule de 3 rangs vers la droite.
15,08 X 10 = 150,8 Un 0= Je déplace la virgule de 1 rang vers la droite.
9,67 X 1000 = 9670 Trois 0 = Je déplace la virgule de 3 rangs vers la droite. Pas de virgule pour un nombre entie
0,02 X 10 = }IO,Z Un 0= Je déplace la virgule de 1 rang vers la droite. Le O devant le O est inutile.
0,652 X 100 = ﬁf65,2 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la droite. Le O devant le 6 est inutile.
3,1 X 1000 = 3100 Trois 0 = Je déplace la virgule de 3 rangs vers la droite.




